



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ПРОФТЕХОСВІТИ  
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

**10 найпомітніших заходів учнівського  
самоврядування ПТНЗ проведених у 2012-13 н.р.**



*Підготувала:  
методист НМЦ ПТО  
Єгоркіна О.Ф.*

Дніпропетровськ  
2013

## Найпомітніші заходи учнівського самоврядування у 2012/2013 навчальному році у Дніпропетровській області

1. У травні цього року талановиті та обдаровані діти профтехосвіти Дніпропетровщини звітували про свій творчий, інтелектуальний, освітньо-культурний розвиток на Всеукраїнському огляді-звіті переможців регіональних фестивалів технічної творчості учнів професійно-технічних навчальних закладів, в якому взяли участь 30 професійно-технічних навчальних закладів



Експозицію Дніпропетровщини представила лідер учнівського самоврядування, учениця Дніпропетровського центру підготовки та перепідготовки робітничих кадрів туристичного сервісу Шундрік Марина.

**2. Організовано роботу Школи лідерів учнівського самоврядування, під час роботи якої учні ПТНЗ могли вдосконалювати свої лідерські здібності, приймати участь у тренінгах, ролевих іграх, бесідах, обговореннях різних тем. Під час виконання практичних завдань лідери вчилися визначати життєві цінності, робити вибір і нести за нього відповідальність.**



**3. Лідери учнівського самоврядування прийняли участь у тренінгових заняттях з молодіжної журналістики, які проводив для них Центр європейської інформації.**



**4. Створено на сайті НМЦ ПТО сторінку кращих учнів ПТНЗ області.** У поточному році у ПТНЗ з'явилась можливість представити своїх кращих вихованців на сторінках сайту НМЦ ПТО. Розміщено інформацію про 30 учнів із 16 ПТНЗ області.

**5. Лідери учнівського саоврядування прийняли участь у відзначенні Дня Європи.** Дні Європи – це масові заходи, які проводяться з метою інформування населення про Європейський Союз, країни ЄС з їх звичаями і культурою, європейські цінності тощо. Проведення спільних заходів з мешканцями іноземних країн має велике значення для порозуміння та налагодження дружніх стосунків.



**6. Організовано проведення соціального проекту присвяченого 70-й річниці визволення Дніпропетровської області від фашистських загарбників.** Під час реалізації проекту проведено зустріч з в'язнями концтаборів, були присутні на відкритті меморіальної дошки на залізничному вокзалі, організували проведення конкурсу віршів присвячених перемозі у Великій Вітчизняній війні. Особливим гостем на конкурсі була донька Дніпропетровського поета, прозаїка, лауреата Ленінської премії та ряду літературних премій Селезньова Михайла Сергійовича – **Селезньова Ірина Михайлівна.** Онука поета навчається у Міжрегіональному вищому професійному училищі з поліграфії та інформаційних технологій і

лідером учнівського самоврядування закладу.



## 7. Організація проведення волонтерського руху в закладах області.

Волонтерський рух лідерів учнівського самоврядування відбувався у таких напрямках:

- екологічний (допомога птахам взимку - виготовлено і розвішано на деревах 12 годівниць, призначені відповідальні за підгодовування птахів у годівничках; проведено акції «Посади дерево», «Збережи первоцвіт», «Чисте подвір'я, чисте місто, чиста планета», «Обережно гриби!»);
- допомога дітям (проведено акцію «Подаруй дитині посмішку», результатом якої стали зібрані іграшки, книжки, дитячі речі, канцтовари та грошові кошти на які були придбані солодощі. Усе це було передано у дитячі будинки);
- систематична допомога ветеранам війни та ветеранам праці, літнім людям;
- прибирання та оновлення меморіальних дошок, пам'ятників, вулиць міста;
- молодь за здоровий спосіб життя.



8. Лідерами учнівського самоврядування було ініційовано і проведено театралізоване дійство реконструкції бою «Вони були такими як ми...» Захід присвячено 70-річчю визволення Дніпропетровщини від фашистських загарбників, яке пройшло на навчальному полігоні Апостолівського центру. Під звуки канонади бою проведено реконструкцію початку війни, бойових дій із взяття висоти та переможної ходи. У цій частині заходу активну участь прийняли як учні центру так і школяри. Пам'ять загиблим у Великій Вітчизняній війні було вшановано хвилиною мовчання та покладанням квітів до імпровізованого пам'ятника «Загиблим воїнам-визволителям». Кульмінацією свята було випущення в небо птахів Миру - голубів. Під час театралізованого дійства учні з професії кухар приготували на польовій кухні солдатську кашу та пригостили нею всіх гостей. Протягом частування для гостей і учасників свята звучала збірка пісень років Великої Вітчизняної війни.



### **9. Організація і проведення заходів до Дня захисту дітей.**

У м. Дніпропетровську на базі ВПУ-17 пройшло велике спортивне свято із шиккуванням, судьями, кольоровими кульками, переможцями, врученням грамот та прізів. Інформаційне відомство учнівського самоврядування Дніпропетровського центру підготовки та перепідготовки робітничих кадрів туристичного сервісу відзначило цей день декількома заходами: учні групи «перукарів» прийняли участь у відкритті дитячого майданчику, де виступили із номерами художньої самодіяльності. Інші профтехівці закладу разом із соціальними партнерами акціонерною страховою компанією «Дніпро-АНД-філія» провели свято у дитячому будинку під назвою «Допоможи державній дитині». З дітлахами співали, грали, фотографувались, пригостили солодощами. В переддень свята учні Вищого професійного училища № 55 побували з подарунками у дитячому будинку міської клінічної лікарні № 9 де знаходяться

діти, яких залишили батьки. Юнаки та дівчата центру підготовки та перепідготовки робітничих кадрів № 1 м. Кривого Рогу свою майстерність продемонстрували дітям, що мешкають поруч у мікрорайоні. Саме молодіжний виконком центру започаткував акцію «Молодь-дітям», під час якої відремонтували та пофарбували райдужними кольорами спортивно-ігровий майданчик. Про турботу та увагу до дітей у цей святковий день подбав Департамент «Милосердя» учнівського парламенту Дніпродзержинського центру підготовки та перепідготовки робітничих кадрів спільно з давніми своїми друзями – козаками Січеславського козачого краю, де влаштували свято в будинку маляти. Проведено конкурс малюнків на асфальті, пісні, танці, ігри.



#### **10. Активна участь лідерів у проведенні Дня довкілля.**

Активістами учнівського самоврядування за підтримки Товариства охорони природи було посаджено близько 30-ти саджанців кленів, 25-ти саджанців берези, 50-ти саджанців бузку. В смт. Царичанка на природоохоронній акції «Водоохоронним зонам річки Оріль – нашу турботу» по озелененню та



благоустрою берегів р. Оріль було прибрано від сміття та сухої рослинності територію прибережної смуги р. Оріль та висаджено 30 саджанців клену. За підтримки Товариства охорони природи в Царичанському аграрному професійному ліцеї заклали сад зі 100 саджанців абрикос.